

Прем'єр-Міністру України

Житомирській обласній раді

Районним радам Житомирської області

Об'єднаним територіальним громадам Житомирської області

Звернення депутатів Житомирської районної ради 7 скликання

Ми, депутати Житомирської районної ради Житомирської області, звертаємося до Вас щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548».

25 березня 2015 року Кабінетом Міністрів України було введено в дію постанову Кабінету Міністрів України № 240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548, якою було передбачено скасування державного контролю та контролю органів місцевого самоврядування за формуванням тарифів на пасажирські перевезення на автобусних маршрутах загального користування.

Перевізники, які здійснюють перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, як на приміських маршрутах, так і на внутрішньообласних автобусних маршрутах, розпочали, зловживаючи своїм монопольним становищем, необґрунтовано підвищувати тарифи на перевезення пасажирів майже на 50%. У той же час, якість надання послуг знизилася в рази.

Вважаємо, що причиною таких дій з боку перевізників є відсутність державного регулювання зі встановлення граничних тарифів на перевезення пасажирів на приміських та внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування.

В умовах нестабільної соціально – економічної ситуації в Україні, високими тарифами на комунальні послуги, високим рівнем інфляції, високими цінами на продукти харчування, ліки, проїзд у транспорті, переважна більшість населення опинилася у вкрай скрутному становищі, за межею бідності.

Ми, депутати Житомирської районної ради, просимо скасувати постанову Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548» та відновити державний контроль і контроль органів місцевого самоврядування за формуванням граничних тарифів на пасажирські перевезення на автобусних маршрутах загального користування, що в подальшому призведе до недопущення монопольного становища у

формуванні тарифів на перевезення з боку перевізників, які надають послуги з перевезення пасажирів, недопущення необґрунтованого зростання вартості проїзду для пасажирів, забезпечить економічно обґрунтований рівень тарифу для автопідприємств шляхом приведення до рівня економічно обґрунтованих витрат.

За дорученням депутатів

голова Житомирської районної ради



С. Г. Крутій

Звернення ухвалено на 10 сесії
районної ради 7 скликання
від 16.05.2017р., рішення №375